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ATA  DA  308ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  CONSUMIDORES  DE  ENERGIA  ELÉTRICA  DA  ENEL 
DISTRIBUIÇÃO SÃO PAULO - CONSELPA

Aos 04 de setembro de 2025, às 10h30, realizou-se a 308ª Reunião Extraordinária do Conselho de Consumidores de 
Energia Elétrica da Enel Distribuição São Paulo, de online pela plataforma Microsoft Teams.

1 PARTICIPAÇÃO  

1.1 Representantes do CONSELPA 
1. Sr. Jorge Jamal Ayyad Badra (FECOMERCIO SP | Classe Comercial Titular e Presidente)
2. Sr. Gilmar Ogawa (ASSOSÍNDICOS | Classe Residencial - Titular e Vice-Presidente do Conselho)
3. Sra. Dalva Christofoletti Paes da Silva (APM | Classe Poder Público – Titular)

1.2 Convidados
4. Sra. Barbara Macedo (Minsait)
5. Sra. Micheli Cristina (Enel)

1.3 Ausência Justificada
6. Sr. Ruy Roberto Oliveira Bottesi (FIESP | Classe Industrial – Titular)

2 PAUTA DA REUNIÃO  

Pauta com representantes do CONSELPA
1. Avaliação do currículo do novo conselheiro titular da classe rural, Sr.  Alexandre Augusto Ocampos 

de Souza, indicado da FAESP - Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo

3 DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO  

A reunião foi iniciada às 10h30, conduzida pelo Presidente do CONSELPA, Sr. Jorge Jamal Ayyad Badra, que deu 
as boas-vindas a todos e oficializou o início dos trabalhos.

Após análise do currículo do indicado pela FAESP, Sr. Alexandre Souza, foi constatado que o mesmo atende aos  
requisitos  estabelecidos no Artigo 5º  do Regimento Interno,  conforme previsto  na  Resolução  Normativa nº 
963/2021. Submetida a avaliação à manifestação dos conselheiros, registrou-se a aprovação de seu ingresso no  
colegiado pelos Conselheiros Titulares das Classes de Consumo: Comercial, Residencial, Industrial (aprovada por  
e-mail pelo Sr. Ruy Bottesi) e Poder Público.

Diante do exposto, fica ratificada a aceitação do conselheiro indicado, estando apto a iniciar sua participação nas  
próximas reuniões do CONSELPA.

Nada mais havendo a tratar,  o Presidente,  Sr. Jorge Jamal Ayyad Badra,  encerrou a reunião,  agradecendo a  
participação de todos os presentes.

            Jorge Jamal Ayyad Badra                Michele Agnes
    Presidente do CONSELPA Secretária Executiva
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